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Ata da 18ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 04 dias de Junho 

de 2021 (dois mil e vinte e um), às 10:00 horas, no Plenário Francisco Eugênio 

Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus e em nome 

do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem de pé para a 

realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Edson Bezerra. Em seguida, convidou 

o 1º Secretário para realizar a chamada nominal dos vereadores. 

CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PL; 

Higor Talisson Bezerra de Oliveira – PL; Franklim Moura Santos – PL; Moacir 

Gama de Souza – PL; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Inavan Felipe dos 

Santos – MDB; Gineton da Costa e Silva – MDB. REGISTRADA E 

JUSTIFICADA A AUSÊNCIA DE: Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB; 

Antonio Weskley dos Santos Soares – PL. Em seguida, solicitou ao plenário 

deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. 16ª Sessão Ordinária realizada em 

21/05/2021; 17ª Sessão Ordinária realizada em 24/05/2021; Sessão 

Extraordinária realizada em 31/05/2021: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. 

A seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: 

Requerimento n.º 066/2021 de Autoria do Ver. Higor Talisson: Requer ao 

poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas cabíveis com a 

finalidade de incluir entre os grupos prioritários imunizando-os contra COVID-19 

por meio de vacina, os conselheiros tutelares no município de Upanema-RN. 

Requerimento n.º 053/2021 de Autoria do Ver. Higor Talisson: Requer do 

Poder Executivo a instalação de corrimão nas passagens molhadas situadas nas 

seguintes localidades no âmbito da circunscrição do Município de Upanema: 

Terminal de Turismo e Lazer José Reis de Oliveira, comunidade rural de Atoleiro, 

e RN 405 Pastor Antonio Adelino dos Santos. Requerimento n.º 050/2021 de 

Autoria do Ver. Higor Talisson: Solicita ao Conselho Municipal do Turismo 

(COMTUR), a iluminação e urbanização da Barragem de Umari na parte jusante. 

Requerimento n.º 065/2021 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Considerando 

as potencialidades do comércio local e da economia do município, bem como as 

competências previamente definidas no Estatuto Social da Caixa Econômica 

Federal – CEF, requer a esta Egrégia Casa de Leis, que seja enviado ofício ao 

Conselho Diretor da referida instituição de estudo de viabilidade de instalação de 

agência bancária da referida empresa pública federal em Upanema-RN. 

Requerimento n.º 060/2021 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao 

poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas legais, com a 

finalidade de construir o muro da Escola Municipal Rita Dantas Veras, na 

comunidade rural dos 04’S em Upanema. Requerimento n.º 061/2021 de 

Autoria do Ver. Inavan Santos: Requer ao poder executivo que sejam tomadas 

as medidas administrativas legais, com a finalidade de recuperar e adicionar tela 

de proteção na Quadra de Esporte Antonia Benta da Silva, situada no Projeto de 

Assentamento Lagoa Vermelha, zona rural de Upanema-RN. Requerimento n.º 

062/2021 de Autoria do Ver. Inavan Santos: Solicita ao poder executivo a 

criação de programa de capacitação utilizando até 20% dos recursos dos 
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royalties com a finalidade de capacitar jovens através do sistema S (Senai, Sesc, 

Senac, Senar, Sescoop, Sest e Sebrae). Requerimento n.º 063/2021 de 

Autoria do Ver. Gineton Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas 

as medidas administrativas legais, com a finalidade de instalar um mata-burro na 

entrada da comunidade rural do Poré em Upanema-RN. Requerimento n.º 

064/2021 de Autoria do Ver. Franklim Moura: Requer ao poder executivo que 

sejam tomadas as medidas administrativas legais, como forma de incentivo aos 

nossos munícipes que almejam obter a profissionalização, principalmente os 

mais necessitados, através de celebração de contratos de parcerias ou 

convênios com instituições de ensino de curso técnico e profissional. A seguir, 

foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, sendo passada a 

palavra ao VER. EDSON BEZERRA que cumprimentou todos os que 

acompanham a presente sessão, agradecendo a Deus por mais uma 

oportunidade de estar nesta Casa debatendo pautas e assuntos de interesse da 

coletividade e desenvolvimento do município no exercício de vereador. Disse 

que foi procurado por um popular informando que o município está há alguns 

dias sem seringa para aplicação de insulina, material que não tem disponível em 

farmácias. Solicitou que a secretaria de saúde faça a aquisição dessa seringa 

para aplicação de insulina em diabéticos, bem como que emita uma nota de 

esclarecimento aos usuários desse material. Disse que ouviu cobranças de 

moradores, pois entendem que a função do vereador é ser porta voz da 

população, cobrando e pedindo soluções ao município que é quem recebe os 

recursos advindos de impostos, por isso que as pessoas esperam que isso seja 

feito. Disse que sempre que for informado que o município não esteja cumprindo 

sua obrigação, estará cobrando, naquilo que lhe compete como vereador. Sobre 

o requerimento da instalação de corrimão em algumas passagens molhadas, 

destacou que desde a legislatura passada se fala na passagem de Bom Jesus a 

Atoleiro, sendo sempre um grande risco para quem utiliza esse local que é 

bastante escorregadio, sendo caso de vários acidentes, onde pessoas ficaram 

com sequelas graves. Disse que o município deveria transformar aquela 

passagem molhada em passagem enxuta, dando mais comodidade a quem 

utiliza o local. Disse que sempre se percebe pontos de alagamentos que ficam 

intransitáveis com as chuvas, citando o trecho que liga as comunidades de São 

Geraldo até Palheiros, sendo um trecho complicado em época de inverno, 

destacando que mesmo com o inverno abaixo da média o problema está 

ocorrendo. Destacou que a prefeitura deveria fazer um mapeamento desses 

pontos para fazer essa recuperação com colocação de material para que no 

próximo inverno o problema não volte a acontecer. Salientou que o município 

passa apenas a máquina Patrol e que isso só serve para o período de veraneio. 

Reforçou a necessidade de reparo nesse trecho de São Geraldo à Palheiros, 

mais conhecido como Maracajá, que vem se agravando a cada ano que passa. 

A seguir, assumiu a palavra o VER. INAVAN SANTOS que cumprimentou todos 

os que acompanham a presente sessão. Disse que foi procurado pelo popular 

Ivanilson, da Baixa do Juazeiro, onde desde a gestão anterior, esse popular vem 

tentando uma luminária para o poste próximo a residência dele, mesmo que a 
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comunidade já tenha sido beneficiada com a iluminação pública. Disse que 

orientou que o mesmo procurasse o secretário Givanilson, bem como também 

falou com o secretário. Destacou que Ivanilson já fez o cadastro solicitado, mas 

que até agora a solução não chegou, mesmo com o cidadão pagando seus 

impostos, a sua família se encontra nas escuras. Destacou que já solicitou a 

presença de alguns secretários e não entende qual medo dessas pessoas de 

virem até a Câmara. Destacou que os secretários, prefeito e vereadores são 

pagos pelo povo e devem satisfação à população. Disse que é uma vergonha 

que esse cidadão seja penalizado, indagando se isso está ocorrendo pelo fato 

do cidadão não ter votado no prefeito, destacando que é preciso usar do bom 

senso. Disse que o prefeito tem que entender que a prefeitura faz parte do poder 

público e não uma extensão da empresa do pai do mesmo, onde não se pode 

fazer uso político da coisa. Reforçou o pedido para que seja resolvida a 

iluminação do popular. Destacou que Ivanilson também relatou o problema na 

bomba da comunidade e que até agora nada foi feito, sendo isso uma vergonha 

para o secretário de agricultura e o prefeito. Falou sobre a falta de medicamentos 

para os pacientes de baixa renda, pois os recursos da saúde vem todos os 

meses. Destacou que os medicamentos simples ficam na farmácia básica e os 

mais complexos ficam na mão de Simone e que não admite isso, pois Simone 

está entregando na casa dela e fazendo politicagem. O Ver. Higor solicitou o 

aparte. Não concedido. Continuando, Ver. Inavan disse que irá usar seu tempo 

para defender o povo e quem quiser que use seu tempo para defender o prefeito. 

Destacou que irá procurar o Ministério Público para tratar dessa questão da 

entrega de medicação, pois está sendo feita uma politicagem sebosa com as 

famílias carentes. Solicitou que os secretários de agricultura e obras sejam 

convocados oficialmente para vir prestar esclarecimentos ao povo. Disse que 

percorreu algumas comunidades rurais ontem e que as estradas estão horríveis, 

onde não adianta estar passando a máquina, sendo preciso que seja feita uma 

terraplanagem. Indagou o que vem sendo feito com os royalties, pois até agora 

apenas uma pequena rua foi pavimentada com paralelepípedo, onde mora o ex-

vereador Lamark. Destacou que solicitou a pavimentação de todas as ruas dos 

novos conjuntos, pois as famílias vem sofrendo. Convidou o prefeito para sair do 

seu gabinete e resolver os problemas de Upanema. O presidente informou que 

o Ver. Inavan Santos pode fazer um ofício convocando os secretários que será 

enviado após aprovação. Sobre a iluminação da comunidade de Baixa do 

Juazeiro, nessa primeira casa em questão não morava ninguém na época do 

serviço, pois os donos já moravam em Bom Lugar. Esclareceu que na época não 

morava ninguém, sendo uma casa fechada. Disse que toda a medicação é 

entregue no hospital e que Simone faz o pedido, mas a medicação já é enviada 

diretamente à Unidade Mista. Reforçou que o Ver. Inavan pode fazer o ofício aos 

secretários. A seguir, assumiu a palavra o VER. HIGOR TALISSON que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Disse que as 

palavras do presidente são perdidas para o colega, pois o mesmo está usando 

a Tribuna como palanque. Destacou que o mesmo nunca usou seu papel de 

vereador para fiscalizar ou ir até o ministério público, estando, no mínimo, sendo 
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incompetente. Disse que em seu conhecimento todo o medicamento é entregue 

pela farmácia básica. Falou sobre a aprovação do projeto que concede um 

terreno à Caern que irá solucionar o problema hídrico da Rua Cândido Martins, 

onde a adutora feita na época não estava mais suportando o aumento do número 

de casas. Disse que essa questão foi uma luta muito grande na legislatura 

passada, tendo ocorrido várias reuniões junto à Caern e que a atual legislatura 

deu mais um passo importante naquele local. Disse que a chegada da água irá 

dar mais dignidade, valorização imobiliária e independência ao local. 

Aparteando, o Ver. Edson Bezerra disse que na legislatura passada foram várias 

vezes à Natal e Mossoró em busca de soluções para os problemas da Caern em 

Upanema. Disse que é preciso cobrar da Caern mais compromisso com a 

população, pois o município está fazendo sua parte ao ceder esse terreno. 

Salientou que o maior problema é a adutora que se encontra com tubulação 

vencida e que só chegará água na casa das pessoas se a adutora não romper, 

lamentando que isso ocorra quase toda semana. Destacou que a Caern trata 

com muito desrespeito a população de Upanema. Retomando, o Ver. Higor 

Talisson disse que a substituição da adutora ficará ainda mais em pauta após a 

colocação desse booster e que deverá ser o próximo passo a cobrança de 

substituição de mais um trecho da adutora. Falou sobre o mutirão de limpeza 

que vem ocorrendo, onde basicamente todas as ruas serão beneficiadas com 

esse serviço. Destacou que fica triste quando só ocorre a cobrança, pois é 

preciso levar em consideração a conscientização da população. Parabenizou a 

gestão pelo trabalho que vem sendo feito, onde já é possível ver ruas com outro 

visual, sendo um compromisso do prefeito com a população de estar trabalhando 

cada vez mais pelo povo. Disse que espera que no aniversário da cidade o 

prefeito irá apresentar inaugurações de interesse público. Disse que a população 

saia às ruas para observar o que vem sendo feito. A seguir, assumiu a palavra o 

VER. GINETON COSTA que cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão. Fez cobrança acerca das estradas vicinais que se encontram 

péssimas, citando a de Cacimba do Meio, pois recebeu a informação de que 

estava sendo feito o serviço na mesma. Ressaltou que visitou a comunidade e 

acha que fizeram de propósito, pois pegaram o lixão da rua e colocaram em 

alguns locais, lamentado o tanto de material de qualidade que poderia ter sido 

colocado, além do serviço mal feito. Lamentou ainda a demora para realização 

de exames e que as pessoas estão passando por dificuldades para tal. Falou 

sobre a obra de calçamento que está sendo feita, que vem de emenda 

parlamentar, não de royalties, afirmando que é preciso fiscalizar isso, pois não 

existe uma obra sendo feita com esse recurso. Sobre a iluminação pública, disse 

que moradores do Dutra estão sempre fazendo essa cobrança. Disse que nunca 

colocaram a iluminação no poste da sua comunidade e que entende isso como 

perseguição política. Lamentou a situação da Caern, pois já foram muitas vezes 

em Natal e Mossoró, mas que o problema continua. Destacou que Upanema é 

uma das cidades que tem maior arrecadação, mas que a Caern continua fazendo 

Upanema de besta. Falou sobre a situação das Barreiras que tem outras casas 

que ainda não tem abastecimento. Sobre a limpeza, disse que visitou algumas 
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ruas nos conjuntos e que tem lixo de muito tempo. Destacou que essa limpeza 

deve ser feita mesmo, pois as licitações são absurdas, sendo preciso colocar 

gente para trabalhar. Fez cobrança acerca das estradas, salientando que com o 

fim do inverno, vão passar a máquina, mas é preciso colocar material, o que não 

é feito para não gastar óleo. Disse que já propôs requerimento destinando 10% 

dos royalties para a zona rural, mas nunca foi atendido. A Presidência informou 

que recebeu informações da secretaria de agricultura, onde três novas bombas 

foram compradas e outras vinte foram recuperadas, atendendo várias 

comunidades rurais. Informou ainda que a secretaria de saúde enviou dados das 

ações realizadas no mês de maio, onde fez leitura dos atendimentos e exames 

realizados em diversas especialidades de saúde no referido período. Continuada 

esta sessão e não mais ocorrido nenhum pronunciamento por parte dos 

vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO DIA: Requerimento n.º 

066/2021 de Autoria do Ver. Higor Talisson: Requer ao poder executivo que 

sejam tomadas as medidas administrativas cabíveis com a finalidade de incluir 

entre os grupos prioritários imunizando-os contra COVID-19 por meio de vacina, 

os conselheiros tutelares no município de Upanema-RN. Abertas as discussões, 

o autor fez breves comentários acerca do referido requerimento. Falou sobre a 

grande crise sanitária que todos estão passando e esses profissionais continuam 

fazendo seu trabalho da melhor forma possível, atendendo às denúncias e 

encaminhamentos. Disse que considera esse trabalho essencial ao município, 

destacando ainda que apenas 10 doses seriam suficientes para atender aos 5 

conselheiros. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 

061/2021 de Autoria do Ver. Inavan Santos: Requer ao poder executivo que 

sejam tomadas as medidas administrativas legais, com a finalidade de recuperar 

e adicionar tela de proteção na Quadra de Esporte Antonia Benta da Silva, 

situada no Projeto de Assentamento Lagoa Vermelha, zona rural de Upanema-

RN. Abertas as discussões, o autor fez breves comentários acerca do referido 

requerimento. Disse que esse é um problema comum das comunidades que tem 

essas quadras, pois as bolas atingem as casas, além de danificar as mesmas. 

O Ver. Higor Talisson destacou que fez requerimento nesse sentido na 

legislatura passada solicitando a melhoria na estrutura da mesma, reforçando o 

pedido. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 060/2021 de 

Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas 

as medidas administrativas legais, com a finalidade de construir o muro da 

Escola Municipal Rita Dantas Veras, na comunidade rural dos 04’S em 

Upanema. Abertas as discussões, o autor fez breves comentários acerca do 

referido requerimento. Destacou que já havia feito esse requerimento há alguns 

dias, pedindo que o município inclua essas ações no seu calendário de obras. O 

Ver. Higor Talisson disse que esteve nessa escola há três semanas em nome da 

comissão de educação, onde foi feita a entrega de alguns equipamentos para os 

professores e alunos, destacando que esse pedido foi feito pela diretora da 

escola. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 063/2021 de 

Autoria do Ver. Gineton Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas 

as medidas administrativas legais, com a finalidade de instalar um mata-burro na 
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entrada da comunidade rural do Poré em Upanema-RN. Abertas as discussões, 

o autor fez breves comentários acerca do referido requerimento. Disse que 

alguns animais estão entrando e deteriorando os arredores da Igreja da 

comunidade. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 

062/2021 de Autoria do Ver. Inavan Santos: Solicita ao poder executivo a 

criação de programa de capacitação utilizando até 20% dos recursos dos 

royalties com a finalidade de capacitar jovens através do Sistema S (Senai, Sesc, 

Senac, Senar, Sescoop, Sest e Sebrae). Abertas as discussões, o autor fez 

breves comentários acerca do referido requerimento. Destacou que já 

apresentou alguns requerimentos em prol da sociedade de Upanema, mas que 

este é um dos mais importantes, pois solicita um projeto de lei à prefeitura que 

irá beneficiar a juventude do município, que será capacitada para ocupar os 

espaços de trabalho. Disse que através dessa lei, jovens poderão ser 

capacitados em diversas profissões de várias áreas econômicas, como área 

rural e agrícola, estética, culinária, dentre outros. APROVADO(S) POR 

UNANIMIDADE. Requerimento n.º 050/2021 de Autoria do Ver. Higor 

Talisson: Solicita ao Conselho Municipal do Turismo (COMTUR), a iluminação 

e urbanização da Barragem de Umari na parte jusante. Abertas as discussões, 

o autor fez breves comentários acerca do referido requerimento. Falou sobre as 

vantagens que essa iluminação poderá trazer ao município, já citadas em outras 

oportunidades. Disse que as potencialidades turísticas do município serão 

beneficiadas e que isso pode ser visto no Terminal Turístico após a iluminação 

no local. Destacou acreditar que o local será urbanizado e que será dada a 

segurança local, o que dará mais oportunidade ao povo. APROVADO(S) POR 

UNANIMIDADE. Requerimento n.º 065/2021 de Autoria do Ver. Ibamar 

Costa: Considerando as potencialidades do comércio local e da economia do 

município, bem como as competências previamente definidas no Estatuto Social 

da Caixa Econômica Federal – CEF, requer a esta Egrégia Casa de Leis, que 

seja enviado ofício ao Conselho Diretor da referida instituição de estudo de 

viabilidade de instalação de agência bancária da referida empresa pública 

federal em Upanema-RN. Abertas as discussões, o autor fez breves comentários 

acerca do referido requerimento. Disse que o requerimento propõe um estudo 

para que a Caixa viabilize a instalação de uma agência no município, pois 

Upanema já tem esse porte e que o município necessita de uma agência 

bancária. Disse que poderá ser mudada a conta dos servidores, pois o Banco do 

Brasil não tem um caixa, levando as pessoas para sacar em outros locais e 

consequentemente a gastar fora do município. O Ver. Inavan Santos disse que 

apoia essa iniciativa, destacando o enorme prejuízo que o município enfrenta 

com a falta desse caixa, prejudicando o comércio local. Disse que já se reuniu 

com vários empresários locais para tentar retornar o caixa eletrônico do Banco 

do Brasil e continuará lutando por agências no município. O Ver. Edson Bezerra 

associou-se ao requerimento. Disse acreditar na necessidade de uma conversa 

junto ao Banco do Brasil, pois o município já movimentou mais de 20 milhões 

apenas esse ano, mas o município não tem sequer um caixa, sendo uma falta 

de respeito da instituição. Disse que se o banco não oferecesse o mínimo de 
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serviço, o contrato com o município poderia ser retirado. APROVADO(S) POR 

UNANIMIDADE. Requerimento n.º 053/2021 de Autoria do Ver. Higor 

Talisson: Requer do Poder Executivo a instalação de corrimão nas passagens 

molhadas situadas nas seguintes localidades no âmbito da circunscrição do 

Município de Upanema: Terminal de Turismo e Lazer José Reis de Oliveira, 

comunidade rural de Atoleiro, e, RN 405 Pastor Antonio Adelino dos Santos. 

Abertas as discussões, o autor fez breves comentários acerca do referido 

requerimento. Destacou que todas essas passagens são molhadas e tendem a 

criar lodo, onde, em outras oportunidades, já foi cobrado por esta Casa para 

transformar as mesmas em passagens secas. Disse que enquanto isso, as 

pessoas continuam transitando e que esse corrimão dará mais segurança, além 

da sinalização adequada. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento 

n.º 064/2021 de Autoria do Ver. Franklim Moura: Requer ao poder executivo 

que sejam tomadas as medidas administrativas legais, como forma de incentivo 

aos nossos munícipes que almejam obter a profissionalização, principalmente os 

mais necessitados, através de celebração de contratos de parcerias ou 

convênios com instituições de ensino de curso técnico e profissional. Abertas as 

discussões, o autor fez breves comentários acerca do referido requerimento. 

Disse que pretende incentivar os jovens a se profissionalizarem e estarem aptos 

para empregos, por isso solicita da prefeitura esses cursos, dando mais acesso 

aos mesmos.  APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o Presidente 

Ibamar Costa retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE 

PARTIDO INSCRITOS, assumindo o VER. INAVAN SANTOS – MDB 

agradecendo a Deus pela saúde, mesmo diante dessa pandemia, desejando um 

bom fim de semana a todos. Disse que sabe que as dificuldades financeiras 

existem, mas espera que Deus possa dar o livramento para todos. Disse que 

apesar da morosidade dos poderes públicos, Deus tem protegido o município de 

Upanema, guardando seus cidadãos. Reafirmou que apesar do pouco 

investimento do poder público municipal e estadual, o município teve poucas 

perdas, onde isso é proteção de Deus. A seguir, assumiu o VER. FRANKLIM 

MOURA – PL falando que ao fim da campanha, todos aqui se tornam colegas, 

onde todos são iguais. Pediu aos colegas que mantenham o respeito e a 

cordialidade entre todos. Disse que não vê problema em apartear e que não tem 

lembrança de negar isso na legislatura passada. Disse que é preciso rever isso, 

pois os mandatos não tem diferença, sendo um poder independente. Reforçou o 

pedido para manter o respeito entre os colegas, tendo humildade de aceitar os 

pedidos de aparte. O Presidente da Mesa informou que o secretário de 

agricultura informou que a bomba atrasou, devido ao feriado, mas que o Sítio 

Baixa do Juazeiro foi abastecido. O Ver. Inavan Santos disse que a casa de 

Ivanilson ainda não foi abastecida. O Presidente informou que estão 

abastecendo a comunidade. Disse que quando um poço está com pouca água, 

danifica a bomba, o que deve ter ocorrido em Salgado, pois a bomba nova já 

quebrou. A seguir, assumiu o VER. HIGOR TALISSON – PL trazendo os dados 

do último boletim epidemiológico. Lamentou pelos familiares que perderam seus 

entes queridos, levando seus votos de pesar a todos. Não havido nada mais a 
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tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, convocando 

a todos para próxima sessão ordinária conforme regimento interno, e EU – 

HIGOR TALISSON BEZERRA DE OLIVEIRA – 1º Secretário, lavrei a presente 

ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa. 
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